



SZARVAS

és Vidéke

XXIII. évfolyam 48. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. november 27.

Kína új képet rajzolt magáról

A remények szerint hamarosan új taggal bővül Szarvas testvérvárosainak köre. Mégpedig egy fizikailag igen távoli település, a kínai Wuxi kerülhet kulturális, gazdasági és talán emberi kapcsolatokon keresztül közelebb hozzánk. A közelmúltban egy szarvasi delegáció szerethetett személyesen tapasztalatokat a hatalmas ország keleti régiójában található, Sanghajtól mintegy 250 kilométerre fekvő városról. A delegáció vezetőjét Besenczy Zoltán alpolgármestert, először arról kérdeztük, hogyan is került Szarvas kapcsolatba Wuxi-val.

– A Halászati és Öntözési Kutató Intézet igazgatója, Váradai László közvetített. Az intézetüknek több évtizedes kapcsolata van Kínával, agrárkutatók révén. Wuxi keresett magyarországi testvérvárosi kapcsolatot, a város képviselői három éve találkoztak először. Most pedig meghívtak bennünket, mint leendő testvérvárosukat a Wuxiban rendezett testvérvárosi találkozóra, ahol Dallas volt a kiemelt vendég, de találkozhattunk az ő mexikói, újjeländi, angol, spanyol, lengyelországi, német testvérvárosuk delegációival is.

– *Mutassa be nekünk Wuxit!*

– Wuxi mintegy 6 millió lakosú, az ottani viszonyokhoz képest közepes nagyságú város. Fejlődésének iramát a dinamikus szó nem fejezi ki pontosan. Félelmetes sebességű fejlesztések vannak folyamatban. Vonatkozik ez az infrastruktúris és a gazdasági fejlesztésekre egyaránt. Útépítések folynak, víz- és szennyvízcsatorna hálózatot bővítenek. A lakásépítés náluk egy másfél milliós új városrész létrehozását jelenti, ahol mindenből a létező legjobbat, legmodernebbet, a legigényesebb módon használják fel az építkezésnél.

(folytatás a 8. oldalon)

Végleges szőrtelenítés, rozácea, hajszálerek, pigmentfoltok eltávolítása – amerikai gyártmányú, harmadik generációs IPL/villanófény készülékkel

A harmadik generációs IPL berendezések 50 J/cm² fajlagos energiasűrűséggel képesek működni. Ez az energiaszint több mint a kétszerese, mint a piacon kapható szokásos készülékek 15-25 J/cm² energiaszintje. A nagyobb energia biztonságos alkalmazása fokozza a kezelések hatásosságát és eredményeit.

**Az IPL-technológia elérhető
Dr. Szabó András bőrgyógyász rendelésén:**

Szarvas, Deák F. u. 2.
Szerda 16.00 – 18.00
Tel.: 06/20/974-37-38

ADVENTI FÉNYEK

Advent első vasárnapján, november 30-án, idén is városi gyertyagyújtásra invitálunk minden érdeklődőt Szarvas Város Főterére. Délután négy órakor tanúi lehetnek a jelenlévők az ünnepi díszkivilágítás bekapcsolásának, ezt követően pedig 16.30-tól a Napra-Forgó Galéria (Vasút u. 43.) udvarán felállított Bethlehemi jászolhoz lehet átsétálni, ahol kis műsorral kedveskednek a vendégeknek.

Terítéken a pénzügyek

November 20-án tartotta soros testületi ülését Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, melyen a képviselők két jelentős, pénzügyi tárgyú előterjesztéssel kezdték a napirendek sorát. Előbb a város első háromnegyed éves gazdálkodásáról, majd a 2009. évi költségvetési koncepcióról tárgyaltak.

Az idei gazdálkodásról szólva dr. Melis János jegyző elmondta, hogy az önkormányzat a takarékos gazdálkodásnak köszönhetően pozitívan zárta ezt az időszakot, sem működési, sem fel-

halmozási hitel felvételére nem kényszerült. A hitelállományt szerződés szerint törlesztette. Az önkormányzati költségvetés teljesítését részleteit a 2. oldalon látható táblázat mutatja. Babák Mihály polgármester – amellet, hogy felhívta a figyelmet arra, hogy a most megjelenő pozitívumot még véletlenül se kezelje senki elkölthető pénzként, hiszen azt a reménybeli fejlesztések megvalósításához akkumulálták – arra tett javaslatot, hogy a kamatbevételeket kezeljék külön számlán.

(folytatás a 2. oldalon)

Szarvasi bajnoki címek a Lau-Federn Kupán



FOTÓ: NEWS&G

Lovász Gergely éremgyűjteménye arannyal és ezüsttel gazdagodott

Az Alkotmány úti sportcsarnok adott otthont az SKI (Shotokan Karate International) Magyarországi Szövetsége országos bajnokságának, amelyen 17 egyesület közel 100 versenyzője képviseltette magát. A házigazda Szarvasi Harcművész Egyesület tagjai már szeptember elejétől készültek erre a versenyre a két edző, Lovász György és Ruzsinszki György irányítása mellett, hiszen szükebb hazájukban szerettek volna bizonyítani a hazai közönség előtt.

(folytatás a 13. oldalon)

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.